
Καριέρα στα  McDonald’s: Πώς να
υποβάλετε  αίτηση  για  θέσεις
εργασίας
Ψάχνεις να ενταχθείς στη δυναμική ομάδα των McDonald’s; Ανακάλυψε πώς να
ξεκινήσεις την καριέρα σου με την παγκόσμια κορυφαία αλυσίδα fast-food. 

Από θέσεις  αρχάριων μέχρι  ρόλους  διαχείρισης,  η  McDonald’s  προσφέρει  μια
σειρά ευκαιριών για ανάπτυξη και εξέλιξη. 

Μάθε  πώς  να  πλοηγηθείς  στη  διαδικασία  αίτησης  και  να  καταλήξεις  την
αγαπημένη θέση εργασίας σου στα McDonald’s.

Γιατί να Επιλέξετε την McDonald’s
Η έναρξη μιας καριέρας στην McDonald’s προσφέρει πολλά οφέλη. Αναφέρονται
παρακάτω  μερικοί  λόγοι  για  τους  οποίους  θα  μπορούσε  να  αποτελέσει  μια
εξαιρετική επιλογή:

Παγκόσμιο Σήμα: Η McDonald’s είναι ένα παγκοσμίως αναγνωρισμένο
σήμα με παρουσία σε πάνω από 100 χώρες, προσφέροντας σταθερότητα
και ευκαιρίες ανάπτυξης.
Προαγωγή  Καριέρας:  Η  McDonald’s  προσφέρει  προαγωγή  καριέρας
μέσω εκπαίδευσης και ανάπτυξης.
Ευελιξία:  Η  McDonald’s  προσφέρει  ευέλικτα  ωράρια  εργασίας  που
προσαρμόζονται σε φοιτητές, γονείς και όσους αναζητούν μερική ή πλήρη
απασχόληση.
Παροχές  Υπαλλήλων:  Η  McDonald’s  δίνει  προτεραιότητα  στους
υπαλλήλους  της,  προσφέροντας  ανταγωνιστικές  αμοιβές,  περίθαλψη
υγείας  και  εκπτώσεις.
Ποικίλο  Εργασιακό  Περιβάλλον:  Η  McDonald’s  προάγει  την
ενσωμάτωση,  καλωσορίζοντας ατομα από διαφορετικές καταβολές και
εμπειρίες.
Κοινωνική Αντίκτυπος:  Οι  υπάλληλοι  μπορούν  να  συμβάλλουν  στην
ευημερία της κοινότητας μέσω πρωτοβουλιών όπως η Ronald McDonald
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House Charities.

Τύποι Θέσεων Εργασίας στα McDonald’s
Η  έναρξη  μιας  καριέρας  στα  McDonald’s  ανοίγει  τις  πόρτες  για  διάφορους
ρόλους. Εδώ έχετε μια σύντομη επισκόπηση για κάθε έναν:

Θέσεις επιπέδου εισόδου:

Μέλη  Ομάδας:  Υπεύθυνοι  για  την  παραλαβή  παραγγελιών,  την
προετοιμασία φαγητού και την εξυπηρέτηση πελατών.
Ταμίες:  Χειρίζονται  τις  συναλλαγές  με  τους  πελάτες,  επεξεργάζονται
πληρωμές και παρέχουν εξυπηρέτηση πελατών.
Προσωπικό  Κουζίνας:  Προετοιμάζουν  τρόφιμα,  διατηρούν  την
καθαριότητα και διασφαλίζουν τα πρότυπα ασφαλείας των τροφίμων.

Θέσεις διοίκησης:

Διευθυντές Βάρδιας: Επιβλέπουν τις λειτουργίες κατά τη διάρκεια μιας
συγκεκριμένης  βάρδιας,  διοικούν  το  προσωπικό  και  διασφαλίζουν  την
ικανοποίηση των πελατών.
Βοηθοί  Διευθυντών:  Διοικούν  την  καθημερινή  λειτουργία,
συμπεριλαμβανομένης  της  επίβλεψης  του  προσωπικού  και  της
εξυπηρέτησης  πελατών.
Διευθυντές  Καταστήματος:  Διοικούν  τις  λειτουργίες  εστιατορίου,
συμπεριλαμβανομένης  της  διαχείρισης  του  προσωπικού,  της



εξυπηρέτησης  πελατών  και  της  οικονομικής  απόδοσης.

Θέσεις στην εταιρική δομή:

Μάρκετινγκ:  Αναπτύσσουν και  υλοποιούν στρατηγικές μάρκετινγκ για
την προώθηση των προϊόντων και της μάρκας των McDonald’s.
Οικονομικά:  Διαχειρίζονται  οικονομικές  δραστηριότητες,
συμπεριλαμβανομένου  του  προϋπολογισμού,  των  προβλέψεων  και  της
ανάλυσης.
Ανθρώπινο Δυναμικό:  Χειρίζονται λειτουργίες ανθρώπινου δυναμικού
όπως η πρόσληψη, η εκπαίδευση, η διαχείριση της απόδοσης και οι σχέσεις
με τους υπαλλήλους.

Απαραίτητες Δεξιότητες και Ιδιότητες για τους
Υπαλλήλους της McDonald’s
Όταν  υποβάλλετε  αίτηση  στη  McDonald’s,  η  παρουσίαση  συγκεκριμένων
δεξιοτήτων και ιδιοτήτων μπορεί να βελτιώσει σημαντικά τις πιθανότητές σας
για πρόσληψη. 

Αναφέρονται  παρακάτω  κάποιες  βασικές  ιδιότητες  που  ψάχνει  η  McDonald’s
στους υπαλλήλους:

Ισχυρή Ηθική Εργασίας: Επίδειξη δέσμευσης για την ολοκλήρωση των
εργασιών αποτελεσματικά και αποδοτικά.
Εξαιρετικές Δεξιότητες Εξυπηρέτησης Πελατών: Ικανότητα παροχής
φιλικής και εξυπηρετικής εξυπηρέτησης πελατών.
Ικανότητα Εργασίας σε Ομάδα:  Συνεργασία με συναδέλφους για την
επίτευξη κοινών στόχων.
Προσαρμοστικότητα σε Γρήγορο Περιβάλλον: Διατήρηση ηρεμίας και
εστίαση σε πολυάσχολο περιβάλλον.
Καλές Δεξιότητες Επικοινωνίας:  Μετάδοση πληροφοριών σε πελάτες
και συναδέλφους.
Θετική Στάση: Διατήρηση χαρούμενης και αισιόδοξης συμπεριφοράς.
Ετοιμότητα για Μάθηση: Ανοιχτότητα στην απόκτηση νέων δεξιοτήτων
και γνώσεων.
Προσοχή στη Λεπτομέρεια:  Εκτέλεση των εργασιών με προσοχή και
ακρίβεια.



Αξιοπιστία  και  Εγκυρότητα:  Συνεχής  εμφάνιση  στην  ώρα  της  και
εκπλήρωση των ευθυνών.
Βασικές  Δεξιότητες  Μαθηματικών  και  Χειρισμού  Μετρητών:
Ικανότητα  χειρισμού  χρημάτων  και  εκτέλεσης  βασικών  μαθηματικών
υπολογισμών.

Πώς  να  υποβάλετε  αίτηση  για  θέσεις
εργασίας
Μπορείτε  να  υποβάλετε  μια  αίτηση  online  ή  να  υποβάλετε  απευθείας  στο
κατάστημα για την εργασία στα McDonald’s.

Αίτηση Online:

Επισκεφθείτε την ιστοσελίδα καριέρας McDonald’s.1.
Επιλέξτε τη θέση και την τοποθεσία που επιθυμείτε.2.
Συμπληρώστε τη φόρμα αίτησης online.3.
Επισυνάψτε  το  βιογραφικό  σας  και  οποιαδήποτε  άλλα  απαιτούμενα4.
έγγραφα.
Υποβάλετε την αίτησή σας.5.

Αίτηση Απευθείας:

Επισκεφθείτε ένα κοντινό κατάστημα McDonald’s.1.
Ζητήστε να μιλήσετε με τον διευθυντή ή ζητήστε μια φόρμα αίτησης.2.
Συμπληρώστε πλήρως τη φόρμα αίτησης.3.
Επισυνάψτε το βιογραφικό σας αν το έχετε.4.
Υποβάλετε την αίτηση σας στο διευθυντή ή στο προσωπικό που βρίσκεται5.
σε υπηρεσία.

Πως να ξεχωρίσεις ως υποψήφιος για μια θέση
εργασίας στη McDonald’s
Για να ξεχωρίσεις ως υποψήφιος για μια θέση εργασίας στη McDonald’s, πρέπει να
αναδείξεις τις σχετικές δεξιότητές σου, τις εμπειρίες και τον ενθουσιασμό σου
για τον ρόλο.

Εδώ έχεις μερικές συμβουλές για να βοηθήσεις να κάνεις θετική εντύπωση:
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Αναδείξτε οποιαδήποτε προηγούμενη εμπειρία στην εξυπηρέτηση πελατών
ή στην εξυπηρέτηση τροφίμων.
Εμφανίστε την ικανότητά σου να εργαστείς σε ένα γρήγορο περιβάλλον.
Αναδείξτε τις ικανότητές σου στην ομαδική εργασία και στην επικοινωνία.
Επιδείξτε την ευελιξία και την προθυμία σου να εργαστείς σε διάφορες
βάρδιες.
Εκφράστε τον  ενθουσιασμό σας για  το  brand της  McDonald’s  και  τη
δέσμευσή σας για άριστη εξυπηρέτηση.
Παράστε παραδείγματα των φορών που ξεπέρασες το καθήκον σου σε
προηγούμενο ρόλο.
Προσαρμόστε την αίτησή σου στη συγκεκριμένη θέση εργασίας και τον
τόπο που υποβάλλεις αίτηση.
Βεβαιωθείτε ότι το βιογραφικό σας και το επιστολόφυλό σας δεν περιέχει
λάθη και παρουσιάζεται καλά.
Κάνετε ακολουθία μετά την υποβολή της αίτησής σας για να εκφράσετε
το διατεθειμένο ενδιαφέρον.

Διαδικασία Πρόσληψης στη McDonald’s
Η διαδικασία πρόσληψης στη McDonald’s συνήθως περιλαμβάνει αρκετά στάδια
για να αξιολογηθεί η καταλληλότητα ενός υποψηφίου για μια θέση. Εδώ έχετε μια
επισκόπηση:

Αίτηση:  Υποβολή  αίτησης  online  ή  από  κοντά  σε  κάποιο  κατάστημα1.



McDonald’s.
Αξιολόγηση:  Η  McDonald’s  ενδέχεται  να  πραγματοποιεί  online2.
αξιολογήσεις  για  να  αξιολογήσει  τις  δεξιότητές  σας  και  την  επαρκή
προσαρμογή σας στη θέση.
Συνέντευξη:  Εάν  επιλεγείτε,  θα  κληθείτε  για  συνέντευξη  με  έναν3.
διευθυντή.
Έλεγχος Φόνου:  Η  McDonald’s ενδέχεται να πραγματοποιήσει  έλεγχο4.
φόνου προτού σας κάνει προσφορά για μια θέση.
Προσφορά Εργασίας: Εάν περάσετε επιτυχώς όλα τα στάδια, ενδέχεται5.
να λάβετε μια προσφορά εργασίας από τη McDonald’s.
Ενσωμάτωση:  Αφού  αποδεχτείτε  την  προσφορά,  θα  υποβληθείτε  σε6.
διαδικασία ενσωμάτωσης για να ξεκινήσετε τη νέα σας θέση.

Μέσοι μισθοί στα McDonald’s
Οι μισθοί στα McDonald’s μπορεί να ποικίλουν ανάλογα με την τοποθεσία, την
εμπειρία και τις συγκεκριμένες πολιτικές της franchise. 

Εδώ  υπάρχει  μια  γενική  επισκόπηση  των  μέσων  ωριαίων  αμοιβών  για
διαφορετικούς  ρόλους  εργασίας:

Θέσεις εισόδου:

Μέλη πλήρωματος: $9 – $12 ανά ώρα
Ταμίες: $9 – $12 ανά ώρα
Προσωπικό κουζίνας: $9 – $12 ανά ώρα

Θέσεις διοίκησης:

Υπεύθυνοι βάρδιας: $10 – $15 ανά ώρα
Βοηθοί διευθυντών: $11 – $18 ανά ώρα
Διευθυντές καταστήματος: $12 – $20 ανά ώρα

Εργασίες σε επιχειρήσεις:

Μάρκετινγκ:  $50,000  –  $80,000  ανά  έτος  (ποικίλει  ανάλογα  με  την
εμπειρία και την τοποθεσία)
Οικονομικά:  $50,000  –  $90,000  ανά  έτος  (ποικίλει  ανάλογα  με  την
εμπειρία και την τοποθεσία)



Ανθρωπιστικοί πόροι: $45,000 – $75,000 ανά έτος (ποικίλει ανάλογα με
την εμπειρία και την τοποθεσία)

Αυτά τα περίπου στοιχεία διαφέρουν ανάλογα με την τοποθεσία, την εμπειρία και
τις συγκεκριμένες πολιτικές των εστιατορίων.

Πολυμορφία  και  Συμπερίληψη  στη
McDonald’s
Στη  McDonald’s,  η  πολυμορφία  και  η  συμπερίληψη  είναι  βασικές  αξίες  που
διαμορφώνουν τον πολιτισμό και τη λειτουργία της εταιρείας. Αναφέρονται τα
ακόλουθα βασικά στοιχεία:

Ποικίλο Προσωπικό: Η McDonald’s εκτιμά την πολυμορφία και επιδιώκει
ένα περιβάλλον συμπερίληψης.
Ίσες Ευκαιρίες:  Η  McDonald’s  παρέχει  ίσες ευκαιρίες σε όλους τους
εργαζομένους για ανάπτυξη.
Πολιτικές  Συμπερίληψης:  Η  McDonald’s  έχει  πολιτικές  που
εξασφαλίζουν δίκαιη μεταχείριση για όλους.
Εκπαίδευση Πολυμορφίας:  Η  McDonald’s προσφέρει εκπαίδευση στην
πολυμορφία και τη συμπερίληψη.
Συμμετοχή στην Κοινότητα: Η McDonald’s συμμετέχει σε κοινοτικές
πρωτοβουλίες που προάγουν την πολυμορφία.
Πολυμορφία Προμηθευτών: Η McDonald’s συνεργάζεται με μια ποικιλία
προμηθευτών.
Ομάδες  Πόρων  Εργαζομένων:  Η  McDonald’s  διαθέτει  ομάδες  που
υποστηρίζουν τους εργαζομένους από διαφορετικές φόντους.
Εορτάζοντας τις Διαφορές:  Η  McDonald’s γιορτάζει την πολυμορφία
μέσω εκδηλώσεων.
Ανατροφοδότηση και  Συμπερίληψη:  Η  McDonald’s  υποδέχεται  την
είσοδο για πολυμορφία και συμπερίληψη.
Συμπεριληπτικό Μάρκετινγκ: Η McDonald’s προωθεί την πολυμορφία
στις καμπάνιες μάρκετινγκ της.



Συμπερασμα
Κατά συνέπεια, η αίτηση για εργασία στα McDonald’s προσφέρει μια ευκαιρία να
ενταχθείτε σε μια διάσημη μάρκα με δυνατότητες ανάπτυξης.

Ακολουθήστε αυτές τις συμβουλές για να βελτιώσετε την αίτησή σας και  να
ξεχωρίσετε. Ξεκινήστε το ταξίδι σας υποβάλλοντας σήμερα την αίτησή σας!


